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΄Ασκηση 1. Να αποδείξετε ότι για κάθε θετικό ακέραιο n ισχύει ότι

1 + 2 + 3 · · ·+ 2n = n(2n+ 1).

΄Ασκηση 2. ΄Εστω r πραγματικός αριθμός, r 6= 1. Να δείξετε ότι για κάθε
θετικό ακέραιο n ισχύει ότι 1 + r + r2 + · · · rn−1 = rn−1

r−1 .

΄Ασκηση 3. Να αποδείξετε ότι για κάθε φυσικό n > 4 ισχύει η πρόταση:

Π(n) : Το πλήθος όλων των υποσυνόλων ενός συνόλου με n στοιχεία

είναι μικρότερο του n!

΄Ασκηση 4. ΄Εστω n, k θετικοί ακέραιοι με 1 6 k 6 n. Να δείξετε ότι
ισχύουν οι ταυτότητες:
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΄Ασκηση 5. Δίνονται τα ψηφία 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 για τη δημιουργία τε-
τραψήφιου αριθμού PIN. Ποιό είναι το πλήθος όλων των δυνατών PIN που μπο-
ρούν να σχηματιστούν; Εάν θέσουμε τον περιορισμό ότι τα ψηφία 0, 7 δεν μπο-
ρούν να τοποθετηθούν στις δύο πρώτες θέσεις του PIN, ποιο είναι το πλήθος;

΄Ασκηση 6. ΄Εστω A,B προτασιακές μεταβλητές. Για κάθε μια από τις πα-
ρακάτω προτάσεις, να εξετάσετε εάν είναι ταυτολογία, αντιλογία ή ουδέτερη.

(i) (¬A)→ (A→ B)
(ii) ((¬A)→ (A→ B)) ∧ (¬B)
(iii) (¬A)→ (¬A→ A)

΄Ασκηση 7. ΄Εστω n θετικός ακέραιος και A,A1, ..., An προτασιακές μετα-

βλητές. Δίνεται η πρόταση ψ = (¬A)∨A. Να δείξετε ότι η παρακάτω πρόταση
είναι ταυτολογία

An → (· · · → (A2 → (A1 → ψ)) · · · )
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